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平成２８年度 第３回男女共同参画審議会会議録 
 

 

                                            日 時 平成２９年２月２２日(水) 

                                                午前１０時～午前１１時 

                                           場 所 神栖市役所 ３階 庁議室 

■出席者 

委 員： 原会長，名雪副会長，志水委員，中村委員，堀越委員，宮川委員，須之内委員 

五十嵐委員，野村委員，南委員，小松原委員，吉岡委員（１２名） 

  事務局： 沼田部長，山本課長，高橋課長補佐，田中主事，石津主事（５名） 

       日本コンサルタントグループ 山口，中村（２名） 

 

■欠席者 

   幸保委員 

 

■傍聴者（定員１０名）  

 ０人 

 

■配付資料 

・議案第１号  男女共同参画市民意識調査の報告書について 

・報告第１号  かみす男女共同サロンの結果について 

・平成２９年度審議会スケジュール（予定） 

・かみす市民フォーラムチラシ 

 

■会議内容 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 案件  

 

議案第１号 男女共同参画市民意識調査の報告書について 

前回の審議会で「男女共同参画に関する市民意識調査」の結果について報告書を配布。

内容が多岐にわたるため，後日ご意見・ご質問等あればいただくよう進めておりましたが，

特段ありませんでした。 

報告書に基づいて結果等をまとめた概要版を作成したため，日本コンサルタントグルー

プより説明 

  

◆質疑応答，意見等 

委員：カミスココくんの一言コメントが，グラフの特徴を表しているので，わかりやすく

て良いと思いました。 
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４ 報告  

報告第１号 かみす男女共同サロンの結果について 

     次年度の第２次神栖市男女共同参画計画策定の資料とするために，１月１５日（日）に

実施した「かみす男女共同サロン」の結果について，報告書を日本コンサルタントグルー

プより説明 

 

◆質疑応答，意見等 

委員：２９名の方が参加されたと伺いましたが，６０歳以上のシニア世代の方は何名くらい

参加されたのでしょうか。また，審議会の委員も何名か参加されたようですが，何名

くらい参加されたのでしょうか。 

事務局：６０歳以上の参加者は６名でした。また，審議会の委員からは３名の方が参加され

ました。 

 

委員：サロンの見学者はいましたか。 

事務局：２名おりました。 

 

委員：わたしも参加させていただいたのですが，高校生２名からとても良い意見がでていました。 

活発な話し合いが行われていて，素晴らしかったです。 

 

委員：今回のサロンは日曜日に開催しておりましたが，平日の方が参加しやすい人などもい

ると思いますので，日程をいくつか設定してまた行うといいのではと思いました。 

 

委員：この意見はどのように活かされるのか教えていただきたいです。 

事務局：今後の計画を策定するにあたりまして，アンケート，サロン，審議会による市民の

ご意見を参考に，次年度の計画に盛り込んでいきたいと思っております。 

 

委員：このようなサロンの形式はとても良いと感じました。 

    

５ その他 

 ・平成２９年度の審議会の予定について 

 ・第１０回かみす市民フォーラムについて 

 かみす市民フォーラム（平成２９年２月２５日（土）開催）について，周知を依頼 

 

６ 閉会 

議長：閉会あいさつ 

 

― 午前１１時００分終了 ― 


